JUATHOCTHYECKASA PABOTA
IO AVITEBPE 1 HAYAJTAM AHAJIN3A
10 kJacc (6a30BBIi ypOBEHB, Ha OJIUH YPOK) Hexabpv 2017 2.
Jns obyuarouguxcs no yuebnuxy IIILA. Anumoea u dp.,
IO.M. Konseuna u op.

Bapuanm MA00201

Yacms 1
1. Jlng moe3aku JUIHTeNbHOCTBIO 40 MHHYT TpeOyeTcs 3aka3aThb TaKCH
B OJIHOI U3 TpéX ¢upM. B Tabmume mpuBeneHs! Tapudbl 3THX GHPM.

CroumocTh 1 MUHYTBI

l IIpoao0/iKHTeIbHOCTH S
dupma | Ilomaua H CTDHMOCT]:“ (11 p———
TAKCH | MAIIMHbBI ‘ MHHHMAJIbHOI ‘ Sem———
noe3IKH -
A | 250 pyo. | Her 12 py®.
b BecmiatHo = 20 muH. — 400 pyo0. 16 pyo.
B | 120py6. | 5mmum.— 100py6. | 13 pyb.

CKoJIbKO py0JIeit Oy1eT CTOUTH caMblil IeIEBRII 3aKas?

2. BeraucIuTe 3Ha4€HNE BRIPAKEHHS 3/ —3 @ + 41{(— 2)4 :

3. Pemmite ypaBHenue Y12x—8+2=0.

5
4. Haitnute o6acth ompejieieHns GyHKIUH f(x) = (x2 — ZxF :

HOBbIE TPEHUPTBOH biE

BAPMAHTBLI HA CAWTE 1008

Yacms 2

5. CpaBHuTe 3HaYeHUS BhIpaxkeHHit /31 1 /10 . OTBET MOSCHUTE.

1
6. I1300pasure cxemMaTHiecKu rpapuk GyHknm y =x’ —3. lmMeer
JIM OH IIEHTP CHMMETPHH TN OCh CHMMETPHH?

7. Haiiaute Bce 3HA4YeHHA p, IPH KOTOPHIX PaBHBI 3HAUCHUS BbIpa-

KeHHI A3p°—p-2up-1.

10 atn slios"° I

= i FISis
3x+12 x—16

8. Yopocture BbipakeHUe

ALNIK TOM



JUATHOCTHYECKASA PABOTA
11O AVITEBPE 1 HAYAJIAM AHAJIN3A
10 xaacc (6a30BBIi ypOBEHB, HA OJIUH YPOK) Hexabpw 2017 2.
Jns obyuarouguxcs no yuebnuxy IIILA. Anumoea u op.,
IO.M. Konszuna u op.

Bapuanm MA00202

Yacms 1
1. Jng moe3aKH JUIMTENbHOCTBIO 40 MHHYT TpeOyeTcs 3aka3aTh TaKCH
B OJIHOI U3 Tp€X pupM. B Tabmire nmpuBeaeHb! Tapu bl STHX GUpM.

CroumMocTb 1 MEHYTBI

IIpoAo/KHTEIBHOCTD
cBepx
®upma | Ilomaua ‘ H CTOHMOCThH
‘ L MPOI0JKNTETbHOCTH
TAKCH | MAIIHHBI MHHHMAaJIbH0il =
MHHHMAJIbHOM
| noe3IKu ‘ e

A 200 py6. | Het 12 py®.

b Becruratao | 10 MuH. — 200 pyo6. 17 py0.

B | 120py6. | 15 mun.— 300 py6. | 14 pyo.

CKoJIbKO pyOJIeit Oy1eT CTOUTH CaMBIii JIeNIEBBII 3aKa3?

2. Beuauciure 3Ha4eHNe BhIPaKEeHHS 8 2/[— 4]+ Y [-3)F .
3. Pemmite ypaBHenne 3=3/5x+126 =0.

4. Haitmute oGnacth ompejenenns GyHKIUH f(x) = [xz + 3x]_3‘8.

HOBbIE TPEHUPOBOH bik

BAPMAHTBI HA CAWTE 1008

Yacms 2
S. CpaBHHTE 3HaUYE€HUS BBIPAKEHUI 33 u 4/4 . Otser nosicrure.

6. 1306pa3uTte cxeMaTndeck rpad ik GyHKIMH y = x +2 . IMeeT
JII OH TIEHTP CHMMETPHH I OCh CHMMETPHUH?

7. HaiiguTe Bce 3HaYCHHUS t, IpH KOTOPBIX paBHBI 3HAYCHHA BBIpa-

JKeHHil 3=2f u V61> =15t=26.

1
p=25 2y>®ll 1 ¢
1 : 1 ks

3p2+18 p+12y2+36

8. Ypocrture BhipaxkeHue

ALNIK TOM



